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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΕΚΕΤΑ) 

6ο χλμ. Χαριλάου – Θέρμης 

57001 ΘΕΡΜΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: κα. Μοσχοπούλου Αθηνά  

ΑΡΙΘΜ. ΤΗΛΕΦ: 2310 498112 

e-mail: amoschopoulou@certh.gr 

Θέρμη Θεσσαλονίκης, 30/09/2024 

Αρ. Πρωτ.: 641/2024 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

(ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ, ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ) 

 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ: 

Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (Ε.Κ.Ε.Τ.Α.) 

6ο χλμ. Χαριλάου -Θέρμης  

57001 Θέρμη, Θεσσαλονίκη, Ελλάς  

Τηλ.: 2310 498100 Fax: 2310 498180, διαδικτυακός τόπος www.certh.gr 

 

ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 

Ανοικτός (άνω των ορίων) μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. (Ηλεκτρονικός) 

 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 

«Προμήθεια συστήματος επίτευξης ειδικών συνθηκών εργαστηρίων και φασματοφωτομέτρου εκπομπής 

επαγωγικής σύζευξης» 

 

ΚΩΔΙΚΟΣ NUTS: EL 522, 527 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ :  

 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης για το σύνολο των Τμημάτων (Α, Β) ανέρχεται στο ποσό των εκατόν εξήντα  

τριών χιλιάδων σαράντα εννέα ευρώ (163.049,00€) μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (προϋπολογισμός 

με ΦΠΑ 24%: 202.180,76 €, ΦΠΑ 24%: 39.131,76€). 

 

Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται στα κάτωθι Τμήματα: 

 

TMHMA ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ CPV 
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 24% (€) 

Α 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΤΕΥΞΗΣ 

ΕΙΔΙΚΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ  ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ 
42512300-1 67.800,00 

http://www.certh.gr/
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Β 
ΦΑΣΜΑΤΟΦΩΤΟΜΕΤΡΟ ΕΚΠΟΜΠΗΣ 

ΕΠΑΓΩΓΙΚΗΣ ΣΥΖΕΥΞΗΣ (ICP-OES) 
38433210-4 95.249,00 

 

Προσφορές υποβάλλονται για ένα (1) Τμήμα ή για το σύνολο των Τμημάτων του παρόντος διαγωνισμού. 

Ο μέγιστος αριθμός Τμημάτων που μπορεί να ανατεθεί σε έναν προσφέροντα ορίζεται σε δύο (2). 

Η σύμβαση είναι διαιρετέα ανά Τμήμα, όχι όμως ανά ποσότητα. Δηλαδή οι οικονομικοί φορείς μπορούν να 

υποβάλουν προσφορά ανά Τμήμα, για το σύνολο όμως της ζητούμενης ποσότητας για κάθε Τμήμα. 

Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να αναθέσει ένα Τμήμα ή για το σύνολο των Τμημάτων σε έναν 

προσφέροντα υπό την προϋπόθεση ότι η ανάθεση κάθε Τμήματος αποτελεί την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομικής άποψης προσφορά, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, για το αντίστοιχο Τμήμα. 

 

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: 
Η υπό σύναψη σύμβαση χρηματοδοτείται κατά ένα μέρος από το έργο με τίτλο «Υποέργο 4. Εθνικό Κέντρο 

Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης ΕΚΕΤΑ 2.0», το οποίο εντάσσεται στο Ταμείο Ανάκαμψης στο πλαίσιο 

της Δράσης «Δημιουργία – Επέκταση- Αναβάθμιση των Υποδομών των Ερευνητικών Κέντρων εποπτείας 

ΓΓΕΚ» [ID 16624 Project title: Creation - Expansion -Upgrading of the Infrastructures of research centers 

supervised by the General Secretariat for Research and Innovation (GSRI)] με κωδικό ΟΠΣ ΤΑ (MIS) 5161770 

του «Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0», το οποίο χρηματοδοτείται από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση -Next Generation EU μέσω του ΠΔΕ [ΣΑΤΑ ΤΑ019] με κωδικό πράξης ΣΑ (ενάριθμο) 

2023ΤΑ01900017, κατά ένα μέρος από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) 2023 από τη ΣΑΕ 013/2 

(ως τροποποίηση  01 της ΣΑΕ 013/2) του έργου (δυνάμει της με αριθμ. πρωτ. 85164/22.09.2023 απόφασης 

του Αναπληρωτή Υπουργού Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών με κωδικό έργου 2023ΣΕ01320003) και 

κατά ένα μέρος από ίδιους πόρους (κωδικός έργου ESO.006057). 

Πιο συγκεκριμένα, η παρούσα υπό σύναψη σύμβαση αποτελεί μέρος του έργου και αφορά συγκεκριμένα 

την αναβάθμιση των εργαστηριακών υποδομών με σύγχρονο εξοπλισμό και συγκεκριμένα το υποέργο 4 με 

τίτλο «Προμήθεια εργαστηριακού εξοπλισμού». 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 

Η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά μόνο βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής 

ανά Τμήμα, σύμφωνα με τα κριτήρια που αναφέρονται στη Διακήρυξη. 

 

ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ (ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ): 

Εντός τεσσάρων (4) μηνών (παράδοση προδιαγραφόμενου εξοπλισμού –  επιμέρους Α1.1, Α1.2 και Α1.3) 

και εντός δώδεκα (12) μηνών ο εξοπλισμός του επιμέρους Α1.4 του Τμήματος Α (Τμήμα Α) με τις σχετικές 

υπηρεσίες αντίστοιχα και εντός τεσσάρων (4) μηνών (Τμήμα Β) από την ημερομηνία υπογραφής της υπό 

σύναψη σύμβασης με τις σχετικές υπηρεσίες στις εγκαταστάσεις της Αναθέτουσας Αρχής στην περιοχή του 

Λακκώματος Χαλκιδικής του Δήμου Νέας Προποντίδας Νομού Χαλκιδικής (Τμήμα Α) και στην έδρα της 

Αναθέτουσας Αρχής (6ο χλμ. οδού Χαριλάου – Θέρμης, Τ.Κ. 57001, Θέρμη Θεσσαλονίκης) για το Τμήμα Β 

αντίστοιχα και όπως εξειδικεύεται στη διακήρυξη ανά Τμήμα. 

 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 
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Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, 

ημεδαπά ή αλλοδαπά και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι 

εγκατεστημένα σε: α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 

(Ε.Ο.Χ.), ), γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 

σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 

Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην 

περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την 

Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ (ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ): 

Σύμφωνα με τις παρ. 2.2.4 (Καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας), 2.2.5  (Οικονομική 

και χρηματοοικονομική επάρκεια), 2.2.6 (Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα) και 2.2.7 (Πρότυπα 

διασφάλισης ποιότητας) και τους όρους της διακήρυξης. 

 

ΤΡΟΠΟΣ ΛΗΨΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ: 

Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης θα είναι διαθέσιμο σε ηλεκτρονική μορφή στο διαδίκτυο μέσω της 

διαδικτυακής πύλης του συστήματος Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. www.promitheus.gov.gr. 

 

ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 

Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλουν τις προσφορές τους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., μέχρι τις 04/11/2024 ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00. Μετά την 

παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο 

Σύστημα. 

 

ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ (ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ): 

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει ηλεκτρονικά, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., την 

5η/11/2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00 π.μ., μέσω των αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων 

της Αναθέτουσας Αρχής. 

 

ΓΛΩΣΣΑ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ : 

Οι προσφορές πρέπει να συνταχθούν στην ελληνική γλώσσα. 

 

ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ : 

Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα δώδεκα (12) 

μηνών (Τμήμα Α) και τεσσάρων (4) μηνών (Τμήμα Β) από την επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας 

υποβολής προσφορών.  

 

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ : 

Εναλλακτικές προσφορές και αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές. 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 

Η προσφορά θα συνοδεύεται υποχρεωτικά, από εγγυητική επιστολή συμμετοχής στο διαγωνισμό για ποσό 

που αντιστοιχεί σε ποσοστό 2% επί της συνολικής εκτιμώμενης αξίας του διαγωνισμού χωρίς ΦΠΑ 24%, 

εφόσον υποβάλλεται προσφορά για το σύνολο των Τμημάτων του παρόντος διαγωνισμού ή σε ποσοστό 2% 

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
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επί της εκτιμώμενης αξίας (χωρίς ΦΠΑ 24%) του αντίστοιχου Τμήματος για το οποίο υποβάλλεται προσφορά 

και θα ισχύει για τουλάχιστον τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς, 

σύμφωνα με τη Διακήρυξη. 

 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ: 

Ημερομηνία αποστολής περίληψης διακήρυξης στην Υπηρεσία Επισήμων Εκδόσεων της Ε.Ε.: 26/09/2024. 

 

 

Για το ΕΚΕΤΑ 

 

 

 

 

Δρ. Δημήτριος Τζοβάρας 

Διευθυντής Κ.Δ. & Πρόεδρος Δ.Σ. 
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